



Številka: 900-1/2021/9

Datum: 16. 11. 2021

## ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV

2. seja Sveta staršev je bila v torek, 16. 11. 2021, ob 17. 00 uri. Seja je bila izvedena preko videokonference (Zoom).

**Prisotni:** Žnidaršič Jasmina, Vakaričič Nadja, Hudelja Patricija, Benjamin Korenjak, Logar-Poljanec Nina, Boštjan Smukavec, Gregor Dolenc, Andrej Kosi, Tamara Trelc, Gregor Jerše, Bedrač Primož, Urška Pelko, Darja Roblek, Babič Mateja, Andreja Klevišar Ivančič, Arzenšek Bojan, Mateja Koprivec, Maja Kocjančič, Uroš Logar ravnateljica Janja Sršen, pomočnica ravnateljice Katja Perčič Košir.

**Opravičeno odsotni:** Katja Cuderman

### Dnevni red:

1. Samotestiranje učencev po novem Odloku
2. Razno

1. Ravnateljica starše seznani z novim odlokom vlade in okrožnico, ki govori o začetku in načinu samotestiranja vseh učencev od 1. do 9. razreda v šolskih prostorih.

Ravnateljica pove, da smo se na šoli na začetek samotestiranja dobro pripravili, sprejeli smo protokol, ki ga bomo spoštovali vsi zaposleni, ki bomo pri samotestiranju prisotni (priloga – Protokol samotestiranja učencev).

Ravnateljica poudari, da so navodila MIZŠ jasna, Odlok je veljaven in šola je dolžna Odloke in ukrepe ter navodila spoštovati.

Ravnateljica pove, da je šola sklenila, da bomo v primeru, ko imajo starši pomisleke glede samotestiranja, le tem omogočili, da lahko zjutraj ob prihodu otroka sami testirajo v avli šole. Opozorila pa je, da morajo za vstop v šolske prostore izpolnjevati pogoj PCT. Starši potem izpolnijo kratek obrazec, ki ga učenci potem pokažejo učiteljici v razredu.

Prav tako imajo starši možnost, da otroka odpeljejo na testiranje s HAG testom k pooblaščenim izvajalcem. V tem primeru naj otrok v šolo prinese potrdilo.



Ravnateljica je še opozorila, da v kolikor bodo v šolo prišli otroci, za katere starši niso podali soglasja za testiranje, jih bomo kontaktirali in otroke bodo morali v najkrajšem možnem času prevzeti v šoli in odpeljati domov, saj se bodo šolali na daljavo, ravnateljica pa bo primorana o kršitvi obvestiti pristojni Inšpektorat.

Ravnateljica pove, da se bo za otroke, katerih soglasja za samotestiranje starši ne bodo oddali, organiziralo šolanje na daljavo. Učitelji bodo gradivo za pouk posredovali preko spletnih učilnic v e-Asistentu. Enkrat tedensko bodo učiteljice razrednega pouka za učence izvedle videokonferenco, učitelji predmetnega pouka pa bodo za učence od 6. do 9. razreda dosegljivi v času govorilnih ur, tudi preko videokonference. Ocenjevanje se za te učence v času šolanja na daljavo ne bo izvajalo.

2. Predstavniki posameznih razredov so podali svoja različna mnenja o samotestiranju učencev v šoli.

Nekateri samotestiranje učencev v šoli pozdravljajo, drugi se z njim ne strinjajo. Predvsem imajo pomisleke nad tem, kako bodo samotestiranje izvedli otroci 1. triade, ki vsi še niso motorično spretni.

Ravnateljica je ponovno poudarila, da je Odlok in okrožnico z navodili, ki jih je izdalo MIZŠ potrebno spoštovati in jih bo naša šola dosledno upoštevala.

3. Ravnateljica je seznanila predstavnike, da je skupino staršev, ki že od ponedeljka pod šolo podpisujejo peticijo pozvala, da se danes ob 18.00 srečajo na Zoomu, da razrešijo vprašanja in dileme, ki se jim porajajo in morda najdejo rešitve, da bodo učenci vsi lahko v sredo prišli v šolo.

Zapisala:  
Katja Perčič Košir

Predsednik Sveta staršev:  
Uroš Logar

Predoslje, 16. 11. 2021